REALIZA ESTAS SUMAS DE TRES CIFRAS

S : | 8 62
+4 3 +5 +416 +129
32 64 7
+25 - +2 6 +32
REALIZA ESTAS RESTAS DE TRES CIFRAS
132 840 674 556
-569 -632 -598 -373
31 7 5
- - - -359

DESCOMPON ESTOS NUMEROS

756 = ¥
540 = ¥
370 = ¥
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En la fiesta de disfraces habia 245 adultos y 175 nifios
y nifias. ¢ Cuantos personas habia en total?

OPERACION
SOLUCION personas habia en total.

Teresa quiere comprar una camara de fotos que le cuesta 430. Si ya
tiene ahorrados 270 euros. ¢ Cuantos euros le faltan?
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SOLUCION euros le faltan.
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